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Egyszerű többség! 
Tisztelt Közgyűlés! 

 
2019. október 9-én a délelőtti órákban gázrobbanás történt a Herman Ottó u. 3. szám 

alatti épületben. Az eseményt követően kivonultak a Katasztrófavédelem, a Rendőrség, 

valamint a Mentőszolgálat munkatársai. A helyszínre nagy erőkkel vonultak Szekszárdról, 

Paksról, Bonyhádról, Véméndről és Mohácsról hivatásos tűzoltó egységek, akik sérültek után 

kutatva vizsgálták át az érintett és a környező lépcsőházakat, miközben mintegy száz embert 

menekítettek ki az épületekből (Herman Ottó u. 1., 3., 5., 7.). Kettő súlyos, és három 

könnyebb sérültet szállítottak kórházba, haláleset nem történt. A Rendőrség munkatársai az 

érintett környéket lezárták. 

 

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a robbanás következményeinek elhárítása, a károsultak 

megsegítése érdekében a következő intézkedéseket hajtottam végre a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak, illetve szekszárdi vállalkozásoknak a közreműködésével: 

 

 Az önkormányzat tulajdonában lévő bérlakások (szám szerint 13 db) e célra történő 

felajánlása az igénylők részére, amíg a Hermann Ottó utca 3. és 5. számú épületekben 

lévő lakások újra lakhatóvá nem válnak.  

 A robbanással érintett lakóépületekben található bútorok, berendezési tárgyak 

elszállítása a lakó által kért helyre, a bútoroknak a szállítást megelőző szétszerelése. 

 Raktárhelyiség biztosítása azon bútoroknak, tárgyaknak, melyeket a lakó a jelenlegi 

tartózkodási helyén nem tud elhelyezni. 

 A sérült nyílászárók fóliával, OSB lappal történő befedése, mely további károsodástól 

óvja meg a lakásokat a helyreállítás időszakában. 

 Statikus tervező megbízása az épületek állékonyságának visszaállítása érdekében 

szükséges építési munkálatok megtervezésére. 

 Műszaki ellenőri tevékenység biztosítása a helyreállítási munkák során. 

 Folyamatos kapcsolattartás a közös képviselővel, kivitelezővel, biztosítóval, hogy a 

helyreállítás zökkenőmentesen és a lakók érdekeinek megfelelően történjen meg. 

 Tárgyi adományok gyűjtése a Humánszolgáltató Központon keresztül, továbbá pénzügyi 

adományok gyűjtése a Szent Erzsébet Caritas Alapítvány bevonásával. 

 Az anyagi károk mellett jelentős az a lelki megterhelés is, ami a lakókat érte, így - szintén 

a Humánszolgáltató Központon keresztül – biztosítottuk szakember terapeuta 

igénybevételét annak, aki ezt szükségesnek tartotta. 

A károsultak megsegítése érdekében tett önkormányzati intézkedések közül kiemelten 

kezeltük a lakhatatlanná vált lakások tulajdonosainak/használóinak elhelyezését, ezért az 

önkormányzati lakásállományból tíz ingatlant azonnal költözhetővé tett a Szekszárdi 

Vagyonkezelő Kft., illetve a Polgármesteri Hivatal. A lakások és helyiségek bérletére, valamint 

az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 23. § (4) 

bekezdése alapján, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklet 62. pontjában meghatározott hatáskörömben eljárva a 

következő intézkedést hoztam az ideiglenes lakáshasználat vonatkozásában: 
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 Felhívtam a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a károsultak 

igénybejelentése alapján, velük egyeztetve az alábbi feltételekkel kösse meg a kijelölt 

lakásokra a lakáshasználati szerződést: 

- szerződés időtartama: legfeljebb a helyreállítási, újjáépítési munkák befejezése 

napjáig szólóan; 

- díjfizetési kötelezettség: a lakás használatáért a rendkívüli helyzetre tekintettel nem 

kell díjat fizetni, ellenben a lakáshasználó köteles megtéríteni a lakáshasználathoz 

kapcsolódó külön szolgáltatások díját, a társasházi közös üzemeltetési költségeknek a 

lakásra jutó részét. A lakáshasználó a közüzemi szolgáltatásokkal kapcsolatos 

díjfizetési kötelezettségének a szolgáltatóval kötött külön megállapodás szerint 

köteles eleget tenni. 

- egyéb feltételek tekintetében a Ptk. lakásbérleti szerződésre vonatkozó rendelkezései 

az irányadók. 

 Felhívtam az ügyvezető igazgatót, hogy a megtett intézkedésekről a közgyűlés – alakuló 

ülést követő – első rendes ülésén számoljon be. 

 

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatója eleget tett a beszámolási 

kötelezettségének, mely beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy az ideiglenes elhelyezésre kiadott lakások szociális célú 

bérbeadására még a gázrobbanást megelőzően pályázatot írt a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft., 

és a kérelmek is beérkeztek. Tekintettel azonban a kialakult helyzetre, ezeket a kérelmeket 

majd el kell utasítani. 

 

Kérem a T. Közgyűlést a beszámoló elfogadására és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Szekszárd, 2019. december 12. 

 

 

Ács Rezső 

polgármester 
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Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …/2019. (XII.23.) határozata 
a Herman Ottó utcai gázrobbanás kapcsán megtett intézkedésekről szóló beszámoló 

jóváhagyásáról 
 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése 

 

1. elfogadja a polgármester és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjének beszámolóját 

a Herman Ottó utcai gázrobbanással összefüggésben megtett intézkedésekről; 

 
2. jóváhagyja, hogy a gázrobbanás károsultjaival a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. - mint az 

önkormányzati lakások kezelője - térítésmentes lakáshasználati szerződést kötött, mely 

szerződések időtartama legfeljebb a károsodott épületek helyreállítási, újjáépítési 

munkáinak befejezéséig szólhat. 

 

Határidő: 2019. december 23. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
  Bálint Zoltán ügyvezető igazgató 
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HRSZ Bérlemény címe Bérlő neve 
szobák 
száma 

m² 
Komfort 
fokozat 

4930/15/A/57 Alisca u. 46. VIII/24. BM üres 1,5 40 összkomfort 

4887/22/A/39 Béri B. Á. U. 73. 4/13. S. Z. és családja - 3 fő 2 50 összkomfort 

4887/16/A/10 Béri B. Á. u. 115. III/9. K. E. és családja – 2 fő  1,5 40 összkomfort 

5052/5/A/4 Dr. Hirling Á. u. 13. I/4. HM B. F. és családja – 3 fő 2,5 59 összkomfort 

5052/5/A/15 Dr. Hirling Á. u. 13. IV/15. B. E. és családja – 2 fő 2,5 59 összkomfort 

5052/5/A/17 Dr. Hirling Á. u. 15. Fsz. 2. R. I. és családja – 2 fő 2,5 58 összkomfort 

5052/5/A/26 Dr. Hirling Á. u. 15. III/11. BM F.J. és családja - 2 fő 2,5 58 összkomfort 

2518/4/A/24 Kölcsey ltp. 24. IV/3.(kórház) K. L. és családja – 2 fő 2 56 összkomfort 

2563/7 Mikes u. 1. 1/21 üres 1 22 összkomfort 

2563/7 Mikes u. 1. 1/30 Gy. I.- 1 fő 1 22 összkomfort 

2563/7 Mikes u. 1. 4/25 üres 1 23 összkomfort 

2563/7 Mikes u. 1. fsz. 30. üres 1 23 összkomfort 
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